

Villa Nueva Andalucia

Malaga Nueva Andalucia

REF. 4355

€8,500,000



Посмотреть на нашем сайте:

[ФОТО](#)

[КАРТА](#)

СПАЛЬНИ / 10

ВАННЫЕ / 6

ПЛОЩАДЬ / 1150
m²

ТЕРРАСА / 700 m²

VILLA NUEVA ANDALUCIA

Эта выдающаяся недвижимость ждет своего особенного владельца, знающего что такое настоящий комфорт и современный шик. Созданная из лучших материалов по высочайшим стандартам, безукоризненно представленная в стиле «контемпорари», вилла площадью 1.150 м² с участком 2.089 м², имеет все характеристики и удобства, которые можно ожидать от элитного дома. Более того, фешенебельный особняк для респектабельных, прогрессивных и стильных людей с безупречным художественным вкусом значительно опережает большинство даже лучших объектов недвижимости на рынке. Передовые технологии, модные органические силуэты и минималистичные линии – вот ключевые слова, которые характеризуют этот дом, предлагающий новейшие тенденции в дизайне. Его изысканность и роскошь не в пышности – динамичный и современный, он достигает потрясающего эффекта, благодаря элегантно простоте. Концепция открытого плана гостиной объединяет лаунж с камином, обеденный зал и изящную ультрасовременную кухню с баром и местом для неформальных обедов. Недвижимость имеет 11 спален, 6 ванных комнат (с термостатическими душами, «его» и «её» раковинами, свободностоящей овальной ванной и пр.), сауну, джакузи, гардеробную в дереве, с подсветкой и зеркальной стеной, гостевую уборную, гараж на 4 машины и места для парковки еще 4-х. Просторные жилые помещения выходят в чудесный ландшафтный сад, на балконы, крытые и солнечные террасы 700м², которые приглашают отдохнуть, выпить бокал вина или чашку ароматного кофе, позаниматься йогой, пообедать аль фреско, полюбоваться сенсационными средиземноморскими закатами и умиротворяющими видами на живописные окрестности и величественные горы с легендарной Ла Кончей (La Concha), гордо возвышающейся над побережьем. Отдельного упоминания заслуживают импозантный бассейн-инфинити с солярием, водопадом и водными объектами, и превосходный фитнес-зал на цокольном этаже с окном в бассейн – очень «в стиле Джеймс-Бонд». Вас ждет всё самое лучшее – во всём максимум функциональности, красота и комфорт, в каждой продуманной детали – шик! Известные бренды гарантируют высокий уровень жизни, которого вы заслуживаете. Эко-дружественная и энергоэффективная вилла поставляется в отличном состоянии, с системами домашней автоматизации, подогрева полов и кондиционирования воздуха, встроенными шкафами, современным решением светодизайна и энергосберегающими технологиями. Ограниченная стилем нейтральная палитра и цвета, продиктованные природой, обилие стекла (панорамные двери, двойные стеклопакеты, прозрачные балюстрады и стены), лифт – всё вносит лепту в создание резиденции, предназначенной для максимально приятной жизни на Средиземноморье. Эксклюзивность недвижимости начинается с её месторасположения. Вилла имеет отличный адрес – бутик-сообщество La Pera, рядом с Centro Plaza, в 5 мин. ходьбы от пляжей и порта Банус (Puerto Banus), «игровой площадки богатых и знаменитых». Любителей солнца и моря порадуют пляжные клубы, шопоголиков – магазины и модные бутики, гурманов и гурме – рестораны международной кухни. Под рукой несколько гольф-полей, казино, школы и пр. При этом Новая Андалусия – это приватность и безопасность проживания, тишина, покой и красота природы.

Посмотреть на нашем сайте:







ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ИНМОЛЮКС – АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

ГДЕ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

inmoluxgroup.com